EXERCICE N°1

SERIE N° 3

Calculer les limites suivantes si elle existent ;

a) lim 92-8x+6 —x ;

X —> o0

b) Imx-8x+6 —x ;

X—>too

) lim x2+3 + x

X —> o0
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) lim /3x2+ x =1+ x h) lim X(|:((2”X |2) ) lim Y2 ts =< +2
X —>—00 x—2 X—1
) _ X3+ 1— /X3 4+ x2 . X|[x =2
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EXERCICE N°2 :

Calculer les limites suivantes :

. sin x sinX + sin2x X — sin 2x
IIXTO X "m o SINX — sin2x ) “me 2 +sin X
d lim (%x—sian) e) I|m x2(3 + cosx) f) lim \/_cos

X—>+00

EXERCICE N°3 :

A/ Soit la fonction g définisur R, par: g

X—>—0

1°) Etudier la dérivabilité de g adroite en O.

2°) Déterminer g'(x) pour fout x € R
3°)  o- Donner le tableau de variation de ¢.
b- En déduire que g(x)<0; V x e ..

x—0

)=2x—x-1.

Q\FX;)](_]SiXZOetX?&]
X_
B/ Soit la fonction f définisur R par: f(x) = {1 si x=1
X+ 1 :
si x<0
- X+ 1

1°) Etudier la continuité de f enOeten 1.
2°)  ao- Etudier la dérivabilité de f enOeten 1.

b- Interpréter géométriquement le résultat tfrouvé.

3°) Calculer f'(x) . et donner le tableau de variation de  f
EXERCICE N°4 .




JX—1T+zx+Coszx +1  six>1
Soit la fonction f défini par:
X2—X+71 Si X <1
1°) Etudier la continuité de f en 1.
2°)  a-Montrerque ¥ x>1; f(x)>/x2 -1+ zx.
b- Déduire  |lim f(x).

X—>+00

3°)  a- Etudier la dérivabilité de f sur |1, + oof.
b-Prouver que Vx>1; f'(x)>0.

4°) Montrer que  |lim RCERIV = 400,
X‘>(1)4r X - ]
Interpréter géométriquement le résultat trouve .

5°) Dresser le tableau de variations de f .
6°) L'équation f(x) = Oposséde —t-elle des solutions dans R 2

7°) Soit h:[0, 7] >R ; x> h(x) = f(3 + Sinx).

a- Etudier la dérivabilité de h sur [0, 7].
b- Dresser le tableau de variations de h.

EXERCICE N°5 :

Soit A et B deux points d'affixes respectives i et i V3.
Z—1

Soit f:P-{A}>P ; M(z)>M'(2)/ ZI:z—iﬁ

1°) Dans cette question on prend z = 1.
a- Donner la forme algébrique de z'.

b- Donner la forme frigonométrique de z'.

c- Déduire les valeurs de Cos% et Sin%.

"8 est un nombre imaginaire pur.

d- Montrer que z
Z-1i

z—i/3

3°) Montrer que Vz € C —{i ,i\/g} ona argz'= (W , m)[Qﬂ]

=1 ,Déterminer cet ensemble

2°) Soit I'ensemble E des points M (z) tel que
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